JlnddhepeHnmansl NepBOro U BEICIINX

HOPSIAKOB (DYHKIIMY OJTHOM ITIEPEMEHHOM.

IIpumeHneHnue quddepeHraia B
IPUOIMKEHHBIX BBIYHUCIICHHUSIX
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I'eomeTpuyeckui cMbIC AupdepeHunana GyHkuuu y = f(x)
YA

I'eomeTpuyecku
nubdepenman
bYHKIINT

y =/ (x) B TOUKE X,
PABEH IIPUPAILIEHUIO
OpPAMWHATHI KaCATEJIbHOM,
IIPOBEACHHOM K

rpaduky QyHKIUU
B 3TOU TOYKE

3l /

0 X, de=Ax Xx,+ Ax

Ay=dy+oa(x)-Ax=y(x,) Ax+o(x) Ax

tgal :%: dy=tga-Ax=y (x,)Ax = ydx
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JnddepeHnma mepsoro mopsaaKa

JTugppepenuuanom nepeozo nopsaoka pyakuuu y = f (x)
Ha3bIBAIOT INIABHYIO YaCTh €€ NMPUPALICHUS JTUHCHHYIO
OTHOCHTEJIFHO HE3aBUCUMOTO apryMEHTa X U 0003HAYAIOT:

dy =y'dx




/
IlpaBuiaa HaxoxkaAeHus UG epeHIInAIA

1) dc =0, 20e ¢ = const;
2)d(cu)=c-du;
3)d(uxv)=du=xdv;
) d(u-v)=udv +vdu;

5) d(ﬁ) _ bdu —udv

b
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6)dy=f -udx= fdu.
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JInddepeHunuranbl BHICHINX MMOPAIKOB

® Jl1s Toro, yTOORI 3aMMKCaTh
auddepeHumal 7 — ro nopsjaka QyHKIuu
y =/ (x) HEOOXOAUMO HANTH

d 3)/ — ydx ) nuddeperuuan ot nuddepeHiuana
n - | mopsaka:

d’y=ydx’

[ dny — d(dn—ly) — (y(n—l))'dxn — y(n)dxn }
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Ilpumenenue 1M depeHnaNa B NPUOJIUKEHHBIX BHIYUCICHUAX

® 1. Jluneapuzanust QyHKIMH

J @)=y =1t/ (x) (x—x))

® 2. [TpubnmxeHHOE BBIYUCIICHNUE 3HAYCHUN (DYHKITUI

J (g Ax) = f ()t (xp)A x




Cnacubo 3a enumanue!!!l =)




